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Basit Makineler - 2

Asagida verilen egik duzlemler kullanilarak 6zdes P yuk-
leri, F4, F, ve F5 kuvvetleri uygulanarak 2 metre yukariya
cikariimak isteniyor.

2m

Buna goére uygulanacak kuvvetlerin buyuklikleri ara-
sindaki iliski hangisinde dogru verilmistir?
(Surtinmeler 6Gnemsenmeyecektir.)

A) F,>F3>F, B) F,>F,>F4

C) F3>F,>F, D) Fy=F,=F3

Sekildeki kaldiragta 120 N’luk P yukind dengelemek igin,
K, L, M noktalarindan kuvvet uygulaniyor.

M
I 1
?’)=120N

Buna gore kaldiraci dengelemek igin K, L, M nokta-
larindan uygulanmasi gereken kuvvetlerin buyukliigi
hangi grafikte dogru verilmistir?

(Kaldirag esit bolmeli olup agirligi Gnemsenmeyecektir.)
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3.

Bir otomobil egik dizlemler yardimiyla 6nce 1 metre yik-
seklige, ardindan 3 metre yikseklige sirasiyla F, ve F,
kuvvetleri uygulanarak sabit hizla ¢ikariliyor.

F2
F =
1 3m
A 1m
1. bolge 2. bodlge

Bu durum ile ilgili;

l. F; kuvveti, F, kuvvetinden kaguktdr.

[I. Otomobil 2. bélgede daha fazla yol alir.

[ll. 2. bdlgedeki edik dizlemde kuvvet kazanci yoktur.
yorumlarindan hangileri yanhstir?

(Sartinmeler 6nemsenmeyecektir.)

A) Yalniz II. B) I ve lll.

C) Il ve Il D) I, Il ve lll.

Dinamometre

F=9N
Destek

Basit makinelerden olusan yukaridaki sistem denge-
de olduguna gore dinamometrede okunan deger kag¢
Newton’dur? (Makaranin, esit bolmeli gubugun agirhgi
ve surtinmeler 6nemsenmeyecektir.)

A) 9 B) 12

C) 18 D) 36

Asagida verilen dizenekler dengededir.

Sekil Il

Buna gore Sekil | ve Sekil I’'deki K, L, M cisimlerinin
agirhklan arasindaki iliski hangisinde dogru verilmistir?
(Makara agirliklari, esit bolmeli gubugun agirhgr ve suir-
tinmeler 6Gnemsenmeyecektir.)
A) L>K=M
C) M>K=L

B) K>M>L
D) L>K>M
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Basit Makineler - 2

6. Agirhdi 6nemsiz kaldirag sisteminde M noktasindan kuv-

vet uygulandiginda gubugun K ucu asagiya dogru iniyor.

Kuvvet

K L M N

—
Yik

Destek

«----

Sekildeki sistemin dengede kalabilmesi igin;

I. destedi N noktasina kaydirmak,
Il. kuvveti L noktasina uygulamak,
Ill. yiku N noktasina kaydirmak

islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) lvell B) Ivelll
C) Il velll. D) I, Il ve lll.

Cikrik dUzenegine gdre; bir silindir, ona bagli olan bir kolla
daha blyilk daireler olusturacak sekilde déndurdlduginde
kuvvetten kazang elde edilir.

Buna gore asagidakilerden hangisi ¢ikrik diizenegine
gore gahisir?

o
Kapi kolu

C) D) #
o N

El arabasi Cekig
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Sartinmelerin ve makara agirhiginin 6nemsenmedigi se-
kildeki sistemde K ve L cisimleri dengededir.

Buna gore;
I. Egik dizlemin ylksekligi sabit tutulup boyu 3 m’den
5m’ye cikartilirsa K cismi 1 yoninde hareket eder.

II. Egik dizlemin boyu sabit tutulup yliksekligi 1 m’den 2
m’ye ¢ikartilirsa L cismi 4 yoniinde hareket eder.

[ll. K cisminin agirhidi arttirilirsa L cismi 3 yoéniinde hare-
ket eder.

yorumlarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz Ill. B) Ivell
C) Il ve lll. D) I, ll ve lll.

Ozdes disliler ve bunlara asiimis 6zdes cisimlerden
olusan dizenek asagida verilmistir.

Disli ok yoniinde dondiiriiliirse K, L ve M cisimlerinin
hareket yonleri nasil olur?

K L M
A) 1 2 1
B) 2 2 1
C) 1 1 2
D) 2 1 2
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




